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Pedagógusnap 

 

 
2014. június 2-án köszöntöttük egy rövid műsorral nevelőinket. A rendezvény nyitányaként a 
DÖK-Táncklub bemutatója volt látható, majd a 7.c és 8.b osztályos tanulók verses-prózai kö-
szöntőjét követően egy zenés összeállítás következett, melyben hallhattuk furulyázni Vida 
Krisztinát, s a tavalyi évhez hasonlóan megcsodálhattuk Léránt Kata zongorajátékát. Igazi 
meglepetésnek számított Kiss Angéla és Olasz Panna gitárelőadása, akik a Republic együttes 
népszerű számaival gyönyörködtették a hallgatóságot. Végezetül a Pálóczi Horváth Ádám 
zeneiskola növendékei - Bekő Lili, Berta Luca, Tóth Barnabás, Nádasdi Eszter – klarinétoztak, 
s a rendezvény zárásaként a DÖK-vezetőség tagjai köszöntötték a jelen lévő nyugdíjas és ak-
tív pedagógusokat.  
 
Mai számunk tartalmából 
 

  A DÖK hírei: Búcsúzik a szerkesztőség  Rólunk van szó, velünk történt VAKÁCIÓ!!! 
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A DÖK hírei  
 

Búcsúzik a szerkesztőség   

Itt a tanév vége és elmondható, hogy újságunk rekordokat döntött. Ebben a tanévben jelent 
meg először a Mizújs 8 oldalon, s Bangó Áron valamit Somogyi Ákos jóvoltából némi arculat-
váltás is bekövetkezett. De ne feledkezzünk meg a többiekről sem, akik az év folyamán segí-
tettek a lap megjelentetésében: Hoss Kriszta, Németh Franciska, Rosta Gréta, Műhl Domini-
ka, Dömötör Dorina. Köszönet munkájukért, s az egész éves kitartásukért! 
 

Nyári ügyelet   

A 2014. június 13-i ballagás után a DÖK-vezetőség feladatait két aláírási jogkörrel meghatal-
mazott tanuló látja el: Horváth Dalma és Németh Ákos. A 2014/2015-ös tanévben az ő veze-
tésükkel kezdi meg a DÖK a munkáját, s az ő javaslatukra fog felállni a vezetői testület. Mun-
kájukhoz sok sikert kívánunk! 

 

Őszi programok   

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata rövid levélben tájékoztatta diákönkor-
mányzatunkat a 2014. őszi rendezvények várható időpontjairól:  
  

 Városi szintű diák-önkormányzati képzés - helyszín: Zalaegerszegi Városrészek Művelődé-
si Központja (volt Apáczai ÁMK), időpont: 2014. szeptember 8-9. (2 nap, hétfő, kedd) kö-
zépiskolások és általános iskola 7-8. osztályosok részére 

  

 V. Zalaegerszegi Ifjúsági Kerekasztal PIKNIK szakmai program - szeptember 24-e, szerda, a 
botfai Hűvös kastélyban. 

  

 Városi diákparlament az általános- és középiskolák részére és a Zalaegerszegi Városi Di-
ákönkormányzat testületének megválasztása - helyszín: Díszterem, időpont: 2014. októ-
ber 10-e, péntek. 

 

Rólunk van szó, velünk történt… 
 

Kettős siker a területi matematikaversenyen 
 

A közelmúltban rendezték meg Nagykanizsán a Zala 
Megyei Pedagógiai Intézet és a nk-i Zrínyi-Bolyai Általá-
nos Iskola közös szervezésében az alsó tagozatosok 
területi tanulmányi versenyét. 
A tanulók több tantárgyból mérték össze tudásukat. 
Iskolánk két nebulója matematikából szállt ringbe, s 
mindketten a legkiválóbbak közt végeztek. Az 1. osztá-
lyosok mezőnyében Bakó Zsombor 1.e (felkészítője: 
Grófné Györkös Valéria) I. helyezést, a 2. osztályosok 
között Vizsy Fanni 2.b (felkészítője: Szakonyné Feith 
Erika) II. helyezést ért el. 
Büszkék vagyunk Zsombor és Fanni sikerére, és arra, hogy kiemelkedő eredményükkel öreg-
bítették iskolánk hírnevét. Hajrá Eötvös! 
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Rólunk van szó, velünk történt… 
 

Atlétikai sikerek és példaképek 
 

A városi Diákolimpián 3 csapatban 12 tanuló képvi-
selte iskolánkat a négypróba (60m, távolugrás, 
kislabdahajítás, 600m futás) és 6 diák az ötpróba 
(100m, távolugrás, kislabdahajítás, súlylökés, 800m 
futás) összetett versenyszámokban. A kitűzött célo-
kat teljesítettük. Mindhárom csapattal harmadik 
helyezést értünk el, így minden versenyzőnk dobo-
góra állhatott. Büszkék vagyunk az eredményeinkre, 
mivel testnevelés órákon készültünk fel, mégis méltó 
ellenfélnek bizonyultunk tesi tagozatos iskolákkal szemben, sőt helyenként legyőztük őket is. 
Gratulálunk az iskolaválogatottnak és köszönjük valamennyi testnevelő tanárnak. 
A 2014. május 7-én megrendezett megyei Diákolimpián Pál Patrik 8.a osztályos diákunk 
egyéni csúccsal (11,82 m) megnyerte a versenyt, ezzel továbbjutott a budapesti országos 
döntőre, ahogy Vekas Martin 1 évvel korábban. Az egyéni versenyen a lányok futószámok-

ban jeleskedtek: Tamás Réka 300 méteren (48,0), 
Dömötör Petra pedig 600 méteres síkfutásban 
(1:57,3 idővel) szerzett ezüstérmet. A lányok 1 év-
vel fiatalabbak a mezőnynél, így jövőre esélyesként 
állhatnak rajthoz. Gratulálunk mindhárom verseny-
zőnek, és felkészítőjüknek Fodor Csilla tanárnőnek.  
Pars Krisztián olimpiai bajnok kalapácsvetővel talál-
kozhatott súlylökő bajnokunk a 2014. május 10-én 
Zalaegerszegen rendezett versenyen. Aláírást gyűj-

töttünk és közös fotót készítettünk az eseményről. Alkati adottságai és képességei alapján 
reméljük Patrik rövidesen a példakép nyomdokaiba lép.  

Dömötör Petra 6.b 

Informatika verseny Szombathelyen 
 

 2014. május 16-án második alkalommal vettek részt 
iskolánk tanulói Szombathelyen, a Bercsényi Miklós 
Általános Iskolában megrendezett regionális informati-
ka versenyen. Iskolánkat a versenyen Dömötör Dorina 
(8.b) és Nagy Boglárka (8.b) osztályos tanulók képvisel-
ték. A lányok azt a célt tűzték ki maguk elé, hogy meg-
próbálják megismételni, vagy túlszárnyalni az egy évvel 
ezelőtti 6. helyezést. A verseny két részből állt: először a 
csapatnak közösen egy gyakorlati feladatsort kellett 
megoldani. Ez a feladatsor szövegszerkesztési, táblázat-
kezelési és prezentációkészítési feladatokat tartalmazott. Ezután a tanulóknak az elméleti 
tudásukról is számot kellett adniuk, ezt viszont mindkét tanulónak külön-külön kellett meg-
oldani. Az eredményhirdetést a csapat az Eötvös műsor miatt sajnos nem várhatta meg, így 
kíváncsian várták az e-mail-ben érkező híreket. Az eredmény minden várakozást felülmúlt, a 
csapat a 3. helyen végzett! 
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Izgalmas törióra 
 

Szokatlan élményben volt részünk nemrég, amikor isko-
lánk volt tanulója, Billege Bence eljött egy rendhagyó tör-
ténelemórára. Bence régóta foglalkozik a római harcá-
szattal, gyűjti a korabeli fegyverek, katonai ruhák korhű 
másolatait. A római kort idézte fel nekünk ezen a foglal-
kozáson – hozott magával pajzsot, mellvértet, lándzsát, 
kardot, tőrt és sisakot. Még azt is megengedte nekünk, 
hogy kézbe vegyük őket! A lándzsa és a kard bizony nem 
volt könnyű, amikor megfogtam! Azon tűnődtem az elő-

adás hallgatása közben, hogy a mi korosztályunk, akik mindenféle „kütyük” világában él, el 
sem tudja képzelni, hogy milyen fizikai és lelki megpróbáltatásokat kellett kiállnia akkoriban 
a tizenéves fiúknak. Ők már 16 évesen harcoltak, őrizték a birodalom határát az elfoglalt 
provinciában, távol a családjuktól. Vajon milyen életük lehetett? Viselték a nehéz fegyverze-
tet és ki voltak téve az időjárás minden körülményeinek. Nem tudom, hogy szívesen éltem 
volna-e abban a korban… 

Bálint Gergely 5.c 

Táncosaink sikere  
 
Kiss Fruzsina 2.c osztályos tanuló Köcse Rolanddal az oldalán a Gála Kupa 
Táncversenyen Gyerek I. Latin kategóriában első helyezést értek el.  
Ugyancsak a Gála Kupa Táncversenyen szerepelt Varga Anett 6.b osztályos 
tanuló, aki Antal Tamással az oldalán a Junior kategóriában III. helyezést 
ért el. Felkészítőjük Gallainé Ibolya néni volt.  
 

Mindkét tanulónak az elért eredményekhez gratulálunk! 
 
 
 

 
 

2014. június 13. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

A Mizújs? szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68. 
honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu  Diákönkormányzat menüpont 

A mai szám létrejöttében közreműködött:  
Barna Mária, Fodor Csilla, Grófné Györkös Valéria, Gyurkó Gábor, Odonicsné Szekeres Ágnes, Papp 

Árpád, Szakonyné Feith Erika 
Kiss Fruzsina 2.c, Bálint Gergely 5.c, Dömötör Petra, Varga Anett 6.b,  Bangó Áron, Dömötör Dorina, 

Rosta Gréta, Műhl Dominika, Németh Franciska, Hoss Kriszta, Somogyi Ákos 8.b 


